

Индивидуальный предприниматель
Золотарёв М.Ю.
Юридические услуги

236009, Калининград, ул. Глинки, 71, тел.: 58-53-54, моб. 89212635119
www.urist39.com, e-mail: zolotarev39@yandex.ru, Skype: muzolotarev
ИНН: 391400326004; ОГРНИП: 304306355800041

Президенту Соединенных Штатов Америке
БАРАКУ Обаме

США, округ Колумбия, г. Вашингтон, Пенсильвания-авеню, 1600 Белый Дом
The White House 1600 Pennsylvania Avenue NW
Washington, DC 20500 USA
president@whitehouse.gov

Президенту РФ, Гаранту Конституции РФ
ПУТИНУ Владимиру Владимировичу

Кремль, г. Москва, 101000

**Начальнику Управлению Президента Российской Федерации по вопросам
противодействия коррупции**

ПЛОХОМУ Олегу Анатольевичу

Ильинка ул., д. 23, г. Москва, 103132

Генеральному директору Российские сети (ОАО «Россети»)

БУДАРГИНУ Олегу Михайловичу

Уланский переулок, д. 26, г. Москва, 107996

Дознавателю службы судебных приставов ОСП Московского района
г. Калининграда УФССП по Калининградской области

Дюнная ул., д. 12-14, г. Калининград, 236004

От представителя взыскателя Ш.....ОИ Н.Н.

ЗОЛОТАРЕВА Михаила Юрьевича

Глинки ул., д. 71, г. Калининград, 236009

"Антикоррупционная политика государства должна основываться на принципе неотвратимости наказания за правонарушения. На всех направлениях борьбы с коррупцией надо действовать последовательно, наступательно. Мы должны и дальше последовательно двигаться по этому пути, хорошо понимая: чем лучше деловой климат, чем эффективнее и оптимальнее административные процедуры, тем меньше поле создается для коррупции и тем больше возможностей для роста экономики, для развития страны в целом"

Президент России Владимир Путин провел заседание совета при комитете по противодействию коррупции 30.10.2013

ЖАЛОБА

на отсутствие возможности исполнить судебное решение в Российской Федерации

В соответствии со ст. 6 Федерального конституционного закона «О судебной системе Российской Федерации» и ч. 2 ст. 13 ГПК РФ обязательность вступившего в законную силу судебного постановления по гражданскому делу означает, что все субъекты на территории Российской Федерации обязаны согласовывать свое поведение в соответствии с выводом суда по разрешенному им правоотношению, беспрекословно подчиняясь ему при определении прав и обязанностей участников этого правоотношения.

Для реализации требований закона Государства Российского законодателем был принят **Федеральный закон от 30 апреля 2010 г. № 68-ФЗ «О компенсации за нарушение права на судопроизводство в разумный срок или права на исполнение судебного акта в разумный срок»**.

Цель принятого закона - выполнить требования Европейского Суда по правам человека, в соответствии с которым необходимо создать эффективное средство защиты от несоблюдения разумных сроков судопроизводства и исполнения судебных актов. Таковым следует считать комплекс мер, которые помогут предотвратить нарушения указанных прав. Об этом, в частности, говорилось в постановлении от 15 января 2009 г. по делу «Бурдов против Российской Федерации, № 2».

Но в настоящее время требования законодательства призванные исполнять решения суда в разумный срок не находят должного внимания в органах исполнительной власти – ОСП Балтийского района г. Калининграда и ОАО «Янтарьэнергосбыт». Когда **решением Ленинградского районного суда г. Калининград от 13.06.2013 года** исковые требования Ш.....ОИ Н.Н. удовлетворены. И суд обязал ОАО «Янтарьэнергосбыт» заключить с Ш.....ОИ Н.Н. договор энергоснабжения в течение срока не более 30 дней после предоставления Ш.....ОИ Н.Н. в ОАО «Янтарьэнергосбыт» необходимого пакета документов для заключения договора энергоснабжения. Решения суда вступило в законную силу **13.11.2013 года**.

20 декабря 2013 г. судебный пристав-исполнитель ОСП Балтийского района г. Калининграда УФССП по Калининградской области **Циркуненко Денис Игоревич** своим постановлением возбудил **исполнительное производство № 33166/13/03/39** в отношении ОАО «Янтарьэнергосбыт».

Но по причине того, что ОАО «Янтарьэнергосбыт» является монополистом в Калининградской области по поставке электрической энергии, то и отношения должностных лиц государственных органов складывается весьма своеобразно. Но в большей части исходя из определения «Дабы, чем нибуть не навредить монополисту». В связи, с чем должностные лица исполнительной власти всегда стоят на страже интересов компании и как могут их покрывают.

Так и в нашем случае, судебное разбирательство судьей Ленинградского районного суда г. Калининграда **Цыганковой И.М.** проводилось в нарушении всех процессуальных сроков, длительностью четыре месяца. С грубым нарушением норм процессуального права. И решение по делу так и не было придано огласки, как того требует законодательство и не опубликовано ни на сайте Ленинградского районного суда г. Калининград, ни на сайте Калининградского областного суда.

Скорей всего судебная власть ограждает граждан от знания того, что с монополистами можно бороться и ставить их на место.

По такому же пути пошли и судебные приставы-исполнители региона. Так на сайте УФССП по Калининградской области информация об **исполнительном производстве № 33166/13/03/39**, где должником является монополист ОАО «Янтарьэнергосбыт» - **ОТСУТСТВУЕТ**.

Мной, как представителем Ш.....ой Н.Н. в канцелярию департамента по работе с населением ОАО «Янтарьэнергосбыт» 06 марта 2014 года входящий № 654 были поданные документы, протокол разногласий на представленный ОАО «Янтарьэнергосбыт» договор о поставке электрической энергии. Где меня заверили, что в течение недели будет дан ответ на протокол разногласий.

То есть должник своими действиями показал намерения исполнить требования решения суда, но в последний момент решил продолжить позорную практику гонений и преследования семьи Ш.....ых со стороны различных органов власти и их должностных лиц в интересах точечной застройки коммерческой недвижимостью в историческом центре г. Калининграда района «**Районы городских вилл**» - «**Амалиенау**». Где разрешено строительство индивидуальные жилые дома в 1-3 этажа. Но вот господин Леденчук с помощью коррупционных схем построил 5-ти этажное коммерческое здание и сдает его в аренду. А при строительстве здания пытался с помощью серого рейдерства и чиновников исполнительных властей, захватить земельный участок мой доверительницы и привести ее собственность в негодность для расширения своего строительства. Но это ему не удалось из-за активной позиции семьи Ш.....ых по отстаиванию своих нарушенных прав и интересов.

В результате законной деятельности моей доверительницы по отстаиванию своих нарушенных законных прав и свобод, третьи лица в настоящее время осуществляют ее преследования и давления на нее в отместку за построенного в сокращенном виде коммерческой недвижимости гостиничного комплекса. Так и в случае с монополистом ОАО «Янтарьэнергосбыт» по исполнению требований исполнительного документа, не желает не то, чтобы заключить договор на поставку электрической энергии, но уже как третий месяц не дает ответа на протокол разногласий.

В интересах ОАО «Янтарьэнергосбыт» скорей всего действует и судебный пристав-исполнитель ОСП Московского района г. Калининграда **Циркуненко Д.И.** и его руководитель **Гетьманенко И.Г.** Это подтверждается, как указано мной, что информация об исполнительном производстве не представлена на сайте УФССП по Калининградской области. Так и тем, что господин **Гетьманенко И.Г.** в своем ответе на мою первую жалобу указал, что нашей стороне необходимо представить документы.

Но, исходя из логики и реального положения дел должник, в отсутствии требуемых документов не стал бы представлять нам договор на подпись. И у него имеется весь перечень необходимых документов для заключения договора. Тем самым сложилась ситуация, что должник в течении уже шестого месяца уклоняется от исполнении требований судебного акта, а судебные приставы ОСП Московского района на основе коррупционной составляющей, своим бездействием и бездействием потворствует ОАО «Янтарьэнергосбыт» не исполнять решения суда.

Это уже третья жалоба по неисполнению решения суда и в ситуации конфликта интересов чиновников и ОАО «Янтарьэнергосбыт» невозможности как того требует закон исполнить решения суда в разумные сроки в Государстве Российском. Что в свою очередь нарушает права моей доверительницы как человека и гражданина на исполнения судебного акта в разумный срок. Но по причине сырого законодательства в этой области будет невозможно привлечь монополиста к ответственности. И в результате «И волки сыты и овцы целы», части того, что ОАО «Янтарьэнергосбыт» так и будет не исполнять решения суда и оказывать давление на семью Ш.....ых и как бы приставы в стороне. По причине того, что якобы у монополиста нет необходимого пакета документов на заключения договора поставки электрической энергии.

На основании изложенного

ПРОШУ:

Президента Соединенных Штатов Америке – исходя их ратифицированной Российской Федерации Конвенцией ООН против коррупции и в интересах защиты прав человека включить в список Магницкого исполняющего обязанности генерального директора ОАО «Янтарьэнергосбыт» **Чумаченко Л.И.**,

руководителя УФССП по Калининградской области **Бабурину Г.Н.**, начальника отдела ОСП Московского района г. Калининграда **Гетьманенко И.Г.** и судебного пристава-исполнителя **Циркуненко Д.И.**

И, исходя из изложенных доводов жалобы, включить в доклад по нарушению прав человека в связи с невозможностью реализовать права граждан на исполнение судебного акта в разумный срок по причине конфликта интересов чиновников и монополиста в Калининградской области, который основан на коррупционной составляющей.

Президента РФ, Гаранту Конституции РФ – гарантировать деятельность положений Конституции РФ на территории Калининградской области в ходе реализации прав граждан на исполнение судебного акта в разумный срок. В целях защиты прав моего доверителя и исходя из изложенных доводов жалобы обратится в адрес советника Президента Российской Федерации (председателя Совета по кодификации и совершенствованию гражданского законодательства) о разработки изменений в российском законодательстве по вопросам реализации прав граждан на судопроизводство в разумный срок или права на исполнение судебного акта в разумный срок.

Оказать всемерную помощь по реализации прав моего доверителя по исполнению решения суда и исходя из требований законодательства, исполнить решение суда и выдать справку о сдаче жилья.

Принять меры для реализации законодательства Государства Российского по открытости судебной власти. И выяснить в ситуации назначения на должность председателя Верховного Суда РФ Лебедева, способен ли он исполнять российское законодательство и Ваших майский поручений. Так как судебные акты своевременно не публикуются на сайтах суда в особенности когда имеется конфликт интересов на коррупционной основе. Дабы не допустить граждан к подачи исков к госорганам и лоббируемых коммерческих фирм.

А также проверить деятельность УФССП по Калининградской области по информации в отношении монополиста должника ОАО «Янтарьэнергосбыт» и его исполнительных производств.

Дать ответ в законе установленный срок.

Начальнику Управлению Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции – прекратить нарушения законодательства руководителем УФССП по Калининградской области, которые основаны на коррупционной составляющей органов исполнительной власти при конфликте интересов и сращивания интересов с коммерческим монополистом.

Дать ответ в законе установленный срок.

Генеральному директору Российские сети – прекратить деятельность ОАО «Янтарьэнергосбыт» по нарушению прав Ш.....ой Н.Н. исходя из изложенных доводов моей жалобы.

Дать ответ в законе установленный срок.

Дознавателя службы судебных приставов ОСП Московского района г. Калининграда УФССП по Калининградской области – проверить деятельность ОАО «Янтарьэнергосбыт» по исполнению требований судебного акта по исполнительному производству № 33166/13/03/39 и привлечь должника к уголовной ответственности предусмотренной ст. 315 УК РФ.

Дать ответ в законе установленный срок.

Приложение:

1. Копия доверенности.
2. Копия информации сайта УФССП по Калининградской области.

Дата подачи жалобы: «29» мая 2014 года

Представитель Ш.....ой Н.Н. _____ **М.Ю. ЗОЛОТАРЕВ**